
 

Deň Zeme ( 22. 4. ) 

Svetový deň životného prostredia ( 5. jún ) 

Apríl – Mesiac lesov 
 

Relácia do školského rozhlasu - spojená ku obom dňom aj k Mesiacu lesov bude v stredu 

pred prázdninami, 20. 4. 2011 – p. uč. Kňazeová 
 

Súťaž o najoriginálnejšiu nástenku v dvoch úrovniach: 

- prvý stupeň - téma  Chránená rastlina, živočích, strom - zameranie na náš región, či 

republiku... ale môže byť aj niečo vlastné, originálne 

- druhý stupeň - Znečistenie vody, pôdy, ovzdušia so zameraním na náš región, či republiku... ale 

môže byť aj niečo vlastné, originálne 

Najoriginálnejšie nástenky v oboch úrovniach budú vyhodnotené (dňa 27. 4. 2011), žiaci daných 

tried dostanú drobné odmeny, niektoré nástenky budú umiestnené vo vestibule školy.  Zároveň 

nástenky v triedach zostanú až ku 5. júnu. 
  

Odporučenia na triednické hodiny - zasadiť nejakú rastlinku do kvetináča každá trieda, bude 

to triedna rastlinka, o ktorú sa budú starať všetci, mali by si vyhľadať jej meno, podmienky na 

pestovanie, mali by byť ku nej tieto informácie aj priložené... 
 

Odporučenia na vyučovacie hodiny – podľa času a možností urobiť nejaké aktivity ku Dňu 

Zeme, Mesiacu lesov, ochrane životného prostredia. 
 

Stretnutie s deťmi z MŠ z Malých Uheriec a z MŠ Šípok – partnerské učenie zahrajú si 

Človeče v školskej záhrade, budú opekať a hovoriť o správaní sa v prírode. p. uč. Gábrišová – 

apríl – máj - jún 
 

Odporučenia na triednické hodiny – do školskej záhrady môžu chodiť hrať Človeče aj všetci 

ostatní, takisto aj opekať. 
 

Úprava zóny Z (školská záhrada) 

Dosádzanie kvetín a úprava v školskej záhrade v rámci predmetov Svet práce (7. A) a 

Environmentálna výchova (5. A + 5. B) - p. uč. Kňazeová a p. uč. Hradiská (uvítame pomoc aj 

ostaných). 
 

Deti v Školskom klube detí - Kresba na asfalt (farebné kriedy dáme) na tému Poznaj a chráň 

- až ku 5. júnu – kresba zostane na asfalte aj k nahliadnutiu pre verejnosť a návštevu 

z projektu Comenius. p. vychovávateľka Komžíková 
 

Dosadenie stromčekov do školského arboréta – 5. A -  p. uč, Gábrišová 
 

Duchonka – Kulháň – exkurzia 7. roč. + 8. roč. - p. uč. Gábrišová 
 

Čistička odpadových vôd – Malé Bielice – exkurzia, apríl – máj, žiaci 8. roč. 

 -  p. uč. Gábrišová a p. uč. Zigová 
 

Zber papiera – apríl – žiaci 7. A - p. uč. Ustinovová 
 

Koordinátor environmentálnej výchovy, Mgr. Jana Kňazeová 


